

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice 27cm

Šifra proizvoda: ORION00727

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju nove dimenzije užitka uz naše **analne kuglice**, koje su pažljivo dizajnirane za obogaćivanje svakog trenutka intime. Sa funkcionalnošću i estetikom u perfektnom skladu, ove **analne kuglice** nude jedinstveno iskustvo da istražite svoje najdublje želje. Njihova dužina od 27,5 cm i pametan raspored veličina prečnika od 2 do 2,5 cm omogućavaju vam preciznu kontrolu i prilagodljivost, što ih čini savršenim izborom za sve koje žele da prošire granice svog užitka.

Izrađene od visokokvalitetnog PVC-a, naše **analne kuglice** pružaju izuzetnu glatkoću i prijetnost pri korišćenju. Elegantni crni finiš dodaje notu sofisticiranosti, čineći ih idealnim dodatkom svakoj kolekciji igračaka za odrasle. Njihov savršen balans između fleksibilnosti i čvrstoće omogućava vam da se prepustite užicima sigurno i udobno, istražujući razne načine kako da obogatite svoje intimne trenutke.

Vodootpornost ovih **analnih kuglica** pruža vam slobodu da uživate u različitim okruženjima, bilo da se nalazite u privatnosti svog doma ili uživate u trenutku opuštanja dok se opuštate u kupatilu. Ove kuglice nisu samo za pojedince - savršene su i za parove koji žele da dodaju dašak spretnosti u svoj seksualni život. Njihova svestranost omogućava brojne mogućnosti za istraživanje i eksperimentisanje, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Sa težinom od samo 0,12 kg, ovi proizvodi su dizajnirani da budu laki za korišćenje, što ih čini pogodnim za sve, bez obzira na nivo iskustva. Kao dupli dildo, otvaraju vrata novim nivoima zadovoljstva koja nikada niste mogli ni da zamislite. Dozvolite sebi da sagledate nove horizonte užitka, koristeći naše **analne kuglice** kao vaš vodič kroz uzbudljivo putovanje.

Naša online prodavnica nudi raznovrstan asortiman proizvoda za odrasle, i uverite se da su svi naši artikli pažljivo odabrani kako bi zadovoljili vaše potrebe i želje. Razumemo važnost diskrecije kada je u pitanju kupovina proizvoda za odrasle, pa sa ponosom nudimo sigurnu i diskretnu dostavu

direktno na vašu adresu. Neka vaša kupovina bude jednostavna, brza i pre svega, bez stresa.

Posetite nas danas i otkrijte savršene proizvode koji odgovaraju vašim željama i potrebama. Uživajte u istraživanju svog tela i otkrivanju novog nivoa zadovoljstva uz naše **analne kuglice**. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a mi smo ovde da vam to pružimo. Ne čekajte više - unapredite svoje iskustvo i istražite nove dimenzije zadovoljstva uz našu sjajnu ponudu.

Deklaracija

Model:	Analne kuglice 27cm ORION00727
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni Dupli dildo
Barkod:	4024144511648
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------